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Επίδοση σχολικής τσάντας σε 250 “πρωτάκια”
/ Επικαιρότητα

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση του Κεντρικού 
Συλλόγου πολυτέκνων Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης “Οι Άγιοι 
Πάντες” για την επίδοση της σχολικής τσάντας στα πρωτάκια 
μας που ξεκινούν την εκπαιδευτική τους πορεία, στο 
Δημαρχείο Θεσσαλονίκης την Κυριακή στις 14 Σεπτεμβρίου το 
απόγευμα.

Στην αρχή, πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά από τον 
εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέο, τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Χαράλαμπο Καραδήμο, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεου και τόνισε ιδιαίτερα τις 
προσπάθειες του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου για την αναγνώριση 
της προσφοράς της πολύτεκνης οικογένειας στην πατρίδα και τον Ελληνισμό.
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Η αίθουσα που μας παραχώρησε δωρεάν ο Δήμος Θεσσαλονίκης , ήταν για ακόμη 
μια φορά κατάμεστη απ’ τα 250 «Πρωτάκια», τους γονείς τους, μέλη του 
συλλόγου μας, φορείς και επισήμους της πόλης.

Ο Πρόεδρος, κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος, ευχαρίστησε όλους τους χορηγούς και 
όσους συμπαρίστανται και βοηθούν στο έργο του συλλόγου. Ιδιαίτερα ευχαρίστησε 
την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη κ.Φιλόθεο, 
καθώς και την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπεδίου και τον Ηγούμενο της π. Εφραίμ για 
την γενναία οικονομική στήριξή τους για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων 
της βράβευσης των αριστούχων και των οικογενειών που απέκτησαν 4ο, 5ο, 6ο και 
παραπάνω παιδί τα δύο τελευταία χρόνια.



Ο Σύλλογος απένειμε τιμητική πλακέτα στον ΥΜΑΘ κ.Κων/νο Γκιουλέκα γιατί με 
την φροντίδα και τη συμπαράστασή του δόθηκαν οι ωραιότατες σχολικές τσάντες 
στα “Πρωτάκια”. Επίσης στον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ. Αγγελούδη για την 
παραχώρηση της αίθουσας δωρεάν. Ακόμη εδόθη τιμητική πλακέτα στον μόνιμο 
χορηγό της εκδήλωσης για τα “Πρωτάκια” κ. Αθανάσιο Κνη, που φροντίζει για την 
διασκέδαση και την δεξίωση τους.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: Ο ΥΜΑΘ κ. Γκιουλέκας 
Κωνσταντίνος ,η Υφυπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Ευθυμίου Άννα 
,ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Καλαφάτης Σταύρος, ο Υφυπουργός Παιδείας κ. 
Παπαιωάννου Νικόλαος, ο Υποδιοικητής ΕΦΚΑ κ.Κοκκόρης Παναγιώτης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιουτίκας Κωνσταντίνος , οι Βουλευτές Κούβελας 
Δημήτριος , Καράογλου Θεόδωρος,ο εντεταλμένος σύμβουλος του Δ.Θ. κ. 
Τσούλιας Στέλιος και εκπρόσωποι Φορέων και
Συλλόγων.






